
ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΠΟΦΟΙΤΩΝ Σ.Τ.Υ.Α. 

ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΑΡΧΑΙΡΕΣΙΩΝ 

ΣΑΒΒΑΤΟ, 27 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2007- ΩΡΑ:10.00΄ 

 

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ: 

1. Εκλογή Προεδρείου Γ.Σ.  

2. Αναφορά πεπραγμένων απερχόμενου Δ.Σ. από τον Πρόεδρο του 

Συλλόγου.  

3. Έκθεση Ταμειακής Κατάστασης Συλλόγου & Ισολογισμός, από τον Ταμία 

του Συλλόγου.  

4. Έκθεση Εξελεγκτικής Επιτροπής σε ότι αφορά τη διαχειριστική δράση 

του απερχόμενου Δ.Σ. και Προϋπολογισμός της νέας Χρήσεως. 

5. Προτάσεις Δ.Σ. προς Γ.Σ.  

α) Αίτηση ετήσιας συνδρομής σε 20 € από το 2008.  

β) Ανάδειξη σε Επίτιμο Μέλος Σ.Α.Σ. του Αντιπτεράρχου Αλεξάνδρου   

Παπανικολάου, Επίτιμου Αρχηγού Γ.Ε.Α.  

γ) Επαναξιολόγηση της παραμονής ή όχι στον EUROMIL.  

δ) Άλλες προτάσεις από τα παρόντα μέλη του Σ.Α.Σ. της Γ.Σ. (Κατόπιν 

εγγραφής αίτησης στο Προεδρείο της Συνέλευσης).  

----------------------------- 

Δ.ΣΧΙΖΑΣ (Αντιπρόεδρος Δ.Σ.): Νομίζω ότι μπορούμε να αρχίσουμε. Σας 

καλωσορίζω και σας εύχομαι καλή χρονιά.  

 Παρακαλείται ο Πρόεδρος του Δ.Σ. κ.Παναγιώτης Αλεξόπουλος, να 

απευθύνει ένα σύντομο χαιρετισμό.  

Π.ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟΣ (Πρόεδρος Δ.Σ.): Αγαπητοί συνάδελφοι, καλημέρα 

σας. Σας εύχομαι μια Καλή Χρονιά, όλο υγεία και οικογενειακή ευτυχία.  
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 Το νέο Δ.Σ. με τις σημερινές εκλογές έρχεται, το παλαιό απέρχεται. 

Ελπίζουμε ότι θα γίνει μια ήσυχη και ήρεμη ψηφοφορία και ότι θα βγάλουμε 

τους καλύτερους. Από τους παλαιούς βάλαμε κάποιοι υποψηφιότητα, με 

μοναδικό σκοπό να μπορέσουμε να βοηθήσουμε. Και αν δεν βγούμε κάποιοι 

από τους παλαιούς, πάλι θα βοηθήσουμε το καινούργιο Δ.Σ.  

 Όσον αφορά την δική μου υποψηφιότητα, εάν κάποιος προβληματιστεί 

μεταξύ ενός νεωτέρου μέλους και παλαιών μελών, θα τον παρακαλέσω 

ιδιαίτερα να ψηφίσει νέους. Ο Σύλλογος πρέπει να προχωρήσει, έχει φτάσει 

σε ένα πολύ καλό επίπεδο και ελπίζουμε ότι θα προχωρήσει και θα πάει 

ακόμα καλύτερα, για αποδοχή αφενός από τον περίγυρο και για επιτεύγματα 

σε σχέση με τις διεκδικήσεις τις οποίες έχουμε.  

 Σας εύχομαι, λοιπόν, καλή ψηφοφορία.  

 Θα γίνει μια μικρή παρουσίαση. Η παρουσίαση αυτή, για εσάς 

ουσιαστικά δεν σημαίνει πολλά πράγματα, διότι όλα τα θέματα τα οποία θα 

παρουσιαστούν, έχουν παρουσιαστεί μέσω της εφημερίδος και ουσιαστικά δεν 

μπορεί κανείς να πει ότι δεν τα γνωρίζει. Απλώς θα πούμε μερικά πράγματα 

για να ξαναθυμηθούμε, να φρεσκάρουμε, τίποτα περισσότερο.  

 Ο κ.Ρώτας έχει τον λόγο, μάλλον την οπτική εικόνα.  

Κ.ΡΩΤΑΣ (Κοσμήτωρ): Έχουμε την Γ.Σ. Μελών και Αρχαιρεσίες. Σας 

παρουσιάζουμε το πρόγραμμα. Για δεύτερη χρονιά έχουμε μια ηλεκτρονική 

παρουσίαση, ώστε εκτός από το να ακούτε, να βλέπετε κιόλας. Έχουμε λοιπόν 

το πρόγραμμα, το οποίο θα είναι: 

- Ο χαιρετισμός του Προέδρου, όπως έγινε.  

- Παρουσίαση στοιχείων του Συλλόγου, που αφορά το ιστορικό της ίδρυσης, 

τους σκοπούς του Συλλόγου, τους διατελέσαντες Προέδρους, τους Επιτίμους 

και το απερχόμενο Δ.Σ.  
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- Επίσης, στο δεύτερο μέρος θα έχουμε τα θέματα της ημερήσιας διάταξης, 

που θα είναι η εκλογή του Προεδρείου Γ.Σ. κλπ., όπως τα βλέπετε πιο κάτω.  

- Προχωρώντας, έχουμε τα σύμβολά μας. Και μπαίνουμε  απευθείας στο 

ιστορικό ίδρυσης, πότε ιδρύθηκε ο Σύλλογος, κάτω από ποιες προϋποθέσεις, 

ποιος ήταν ο πρώτος Προεδρεύων, πως το 1ο Τακτικό Δ.Σ. με τον 

κ.Εμμανουηλίδη, μετονόμασε τον Σύλλογο σε Σ.Α.Σ.  

 Εκείνο που έχει σημασία και πρέπει να τονιστεί, είναι ότι ο Σύλλογός 

μας είναι πολιτικά άχρωμος και άοσμος, είναι ένας τίτλος που τον φέρουμε 

περισσότερο από 25 χρόνια και αυτό είναι που πρέπει όλοι να διαφυλάξουμε.  

 Οι σκοποί του Συλλόγου μας, γνωστοί σε όλους, ενότητα, αλληλεγγύη, 

επιστημονική μόρφωση, παροχή αρωγής κλπ., όπως τα διαβάζετε.  

 Οι διατελέσαντες Πρόεδροι του Δ.Σ., ο κ.Αγγελόπουλος ο πρώτος, ο 

κ.Εμμανουηλίδης επί σειράν ετών, ο κ.Γονατάς, ο κ.Μερτίκας και στο 

τελευταίο Δ.Σ. ο κ.Γονατάς για λίγο χρονικό διάστημα και κατόπιν ο 

κ.Αλεξόπουλος.  

 Οι Επίτιμοι Πρόεδροι του Συλλόγου μας είναι: ο κ.Εμμανουηλίδης με 

τους τίτλους όπως βλέπετε, ο κ.Μερτίκας και ο κ.Γονατάς, ο οποίος δυστυχώς 

είναι απών σήμερα, έχει συμβεί ένα έκτακτο πρόβλημα και αναγκάστηκε να 

κατέβει στα Χανιά, έχει φέρει κάτι για να δώσουμε στο Προεδρείο.  

 Το απερχόμενο Δ.Σ.: Ο κ.Αλεξόπουλος, Πρόεδρος. Ο κ.Σχίζας, 

Αντιπρόεδρος και μέλος της Συντακτικής. Ο κ.Δαμηλάκης, Γραμματέας. Ο 

κ.Ζεβόλης, Ταμίας. Ο υποφαινόμενος Ρώτας, Κοσμήτορας. Ο κ.Κονταξής 

Ευάγγελος, μέλος. Ο κ.Τάγκαλος, μέλος και μέλος της Συντακτικής 

Επιτροπής. Ο κ.Αβραμίδης, μέλος και μέλος της Συντακτικής Επιτροπής. Ο 

κ.Καράμπελας, μέλος με μεγάλη δραστηριότητα μέσα στο Σύλλογο. Ο 

κ.Μανιώτης, μέλος. Και ο κ.Αγγελόπουλος Κωνσταντίνος. Πολλοί από τους  



                        ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ ΑΡΧΑΙΡΕΣΙΩΝ Σ.Α.Σ. 

                                                       ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΗΣ 27ης ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2007 

4 

4 

συναδέλφους δεν κατεβαίνουν υποψήφιοι.  

 Θέματα ημερήσιας διάταξης. Εδώ πρέπει να ξεκινήσουμε με το 

Προεδρείο και έχει το λόγο από δω και μπρος ο Πρόεδρός μας. κ.Αλεξόπουλε, 

να καθορίσουμε το Προεδρείο που θα κάνει την Γ.Σ.  

Η Μ Ε Ρ Η Σ Ι Α  Δ Ι Α Τ Α Ξ Η  

1 ο  

«Εκλογή Προεδρείου Γ.Σ.». 

Π.ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟΣ: Παρακαλείται ο Πρόεδρος της Γ.Σ. με τον οποίον 

είχαμε συνεννοηθεί, ο κ.Παπαγιαννακόπουλος, να σηκωθεί όρθιος. 

Γνωρίζουμε ότι είναι γενικής αποδοχής. Προτείνονται επίσης ο κ.Παντελής 

Χειμαριός και ο κ.Τύμης. 

Η Γ.Σ. ορίζει ως Πρόεδρό της τον κ.Παπαγιαννακόπουλο 

και ως μέλη αυτής τους κ.κ. Χειμαριό και Τίμη. 

 Προτού ξεκινήσουμε και την παράδοση από εδώ στο Προεδρείο της 

Γ.Σ. αυτή τη στιγμή, θα πω και έναν ιδιαίτερο χαιρετισμό και ευχαριστώ στον 

κ.Εμμανουηλίδη, ο οποίος πέρασε τα περισσότερα χρόνια σ’ αυτό το Σύλλογο 

και ήταν ο βασικός στυλοβάτης που έφτασε τον Σύλλογο εκεί που τον έφτασε.  

Κύριε Εμμανουηλίδη, παρακαλώ να σηκωθείτε όρθιος, να σας δούμε, 

να σας καμαρώσουμε και να σας πούμε ένα ευχαριστώ. Ευχαριστούμε πάρα 

πολύ, κ.Εμμανουηλίδη και πιστεύω ότι εκφράζω όλους τους συναδέλφους μ 

αυτό το οποίον λέω.  

Κ.ΡΩΤΑΣ: Θα ήθελα να πω στο Προεδρείο, ότι εκτός από την ηλεκτρονική 

παρουσίαση που έχουμε, φέτος για πρώτη φορά θα έχουμε πρακτικογράφο. 

Δηλαδή θα μαγνητοφωνηθούν όλα σε Πρακτικό, το πήρε απόφαση το Δ.Σ. 

Υπάρχει ένας κύριος εκεί, θα μας κάνει την πρακτικογράφηση, θα γραφούν 

στο μαγνητόφωνο και θα βγουν μετά δισκέτες και έντυπα. Διότι κάθε χρόνο 
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είχαμε παράπονα, ότι η Γραμματεία δεν μπορεί να κρατήσει όλα τα στοιχεία. 

Έτσι λοιπόν, για να είμαστε και κατοχυρωμένοι και για να προχωράμε στη 

πρόοδο, είπαμε φέτος να έχουμε πρακτικογράφο.  

 Δεν έχω τίποτα άλλο να πω. Το Προεδρείο έχει το λόγο.  

Στη συνέχεια το Προεδρείο καταλαμβάνει τις θέσεις του. 

Δ.ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟΣ (Πρόεδρος Γ.Σ.): Καλημέρα σας. Πρώτα-

πρώτα, θέλω να σας συστήσω να κάνουμε ησυχία, να είμαστε τακτικοί και 

σύντομοι και για την καλή συνεδρίαση του Συλλόγου και για να κερδίσουμε 

και χρόνο, επειδή τα θέματα είναι αρκετά. Θα ξεκινήσουμε με τη σειρά που 

αναγράφεται στον πίνακα.  

----------------------------- 

2 ο  

«Αναφορά πεπραγμένων απερχόμενου Δ.Σ. από τον Πρόεδρο του 

Συλλόγου». 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Καλώ τον κ.Πρόεδρο του απερχομένου Δ.Σ. για να μας πει τα 

πεπραγμένα. Ο κ.Αλεξόπουλος έχει το λόγο.  

Π.ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟΣ: Η αναφορά των πεπραγμένων του Δ.Σ. ουσιαστικά, 

όπως σας είπα, είναι υπενθύμιση. Διότι όλα έχουν καταχωρηθεί στις 

εφημερίδες τις οποίες παίρνετε κάθε δίμηνο και συνεπώς ή θα γνωρίζετε ή εν 

πάση περιπτώσει οφείλετε να τα γνωρίζετε όλοι, εφόσον η εφημερίδα τα 

περιέχει όλα.  

 Θα γίνει μια έκθεση ταμειακής καταστάσεως. Θα έχουμε μια Έκθεση 

της Εξελεγκτικής Επιτροπής σε ότι αφορά την διαχειριστική δράση του 

απερχομένου Συμβουλίου. Θα έχουμε προτάσεις του Δ.Σ. προς την Γ.Σ.: 

- Αύξηση της ετήσιας συνδρομής σε 20 € από το 2008. Αυτό μπορούμε να 

το πούμε και μετά, μπορούσαμε και τώρα να το πούμε.  
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- Ανάδειξη σε Επίτιμα Μέλη των κυρίων εκεί που βλέπετε.  

- Επαναξιολόγηση της παραμονής ή όχι στον EUROMIL. 

- Άλλες προτάσεις από τα παρόντα μέλη του Σ.Α.Σ. της Γ.Σ. (κατόπιν 

έγγραφης αίτησης στο Προεδρείο της Συνέλευσης). Όποιος έχει να πει 

κάτι, να κάνει την αίτησή του, για να μπορέσει να μιλήσει μετά. 

----------------------------- 

3 ο  

«Έκθεση Ταμειακής Κατάστασης Συλλόγου & Ισολογισμός, 

από τον Ταμία του Συλλόγου». 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Καλώ τον Ταμία του Συλλόγου, να μας αναλύσει τα 

οικονομικά στοιχεία.  

 Μέχρι να έρθει ο Ταμίας για να μας αναλύσει την οικονομική 

κατάσταση του Συλλόγου, θέλω να σας ενημερώσω ότι, μπορείτε να κάνετε 

παρατηρήσεις, εισηγήσεις και προτάσεις, όποιος από σας θέλει. Για το σκοπό 

αυτό, ο Σύλλογος έχει φτιάξει ένα έντυπο το οποίο πρέπει να συμπληρώσετε 

με το ονοματεπώνυμο, το θέμα που θα παρουσιάσετε και θα μπορείτε το θέμα 

αυτό να το αναλύσετε από την έδρα σε πολύ γρήγορο χρονικό διάστημα, για 

να μην ξεφύγουμε από το χρόνο. Μπορεί να είναι 2-5 λεπτά. Επίσης, θα 

βάζετε και τι πρόταση εισηγείστε για το αντικείμενο που καταγράφετε.  

Ο Ταμίας κ.Ζεβόλης έχει το λόγο.  

Γ.ΖΕΒΟΛΗΣ: Καλή σας μέρα και από μένα. Χρόνια σας Πολλά, να έχουμε 

καλή χρονιά.  

 Ήδη έχετε την οικονομική κατάσταση στα χέρια σας. Όπως βλέπετε, η 

οικονομική κατάσταση χωρίζεται σε δύο μέρη, σε έξοδα και έσοδα.  

Τα έσοδά μας αποτελούνται από τις νέες εγγραφές, συνδρομές μελών, 

ενίσχυση από αρωγά μέλη, από τα λευκώματα και κάτι άλλα που έχουμε και 
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διαθέτουμε, από τις ταυτότητες και από τους τόκους. Όλα μαζί αυτά μας 

κάνουν 28.874,82 €. 

Ερχόμαστε στα έξοδα. Τα έξοδα, όπως τα διαβάζετε και εσείς, ενοίκιο, 

κοινόχρηστα κλπ., να μην τα επαναλαμβάνω, έχουμε 25.003,88 €.  

Εάν λοιπόν κοιτάξουμε την κίνηση του Συλλόγου μας με τα έσοδα και 

τα έξοδα, βλέπουμε ότι έχουμε έσοδα 28.874,82 € και έξοδα 25.003,88 €. Άρα 

λοιπόν, εάν αρχίζαμε σήμερα ο Σύλλογος την λειτουργία του, θα είχαμε 3.000 

€ έσοδα περίπου. Επειδή όμως είχαμε και ένα budget από τα προηγούμενα 

χρόνια 20.852,07 € (αυτό το βλέπετε στην εκκαθάριση επάνω με τα έσοδα 

που βλέπουμε), βλέπουμε λοιπόν ότι έχουμε ένα σύνολο 49.726,89 €. Εάν από 

αυτά τα 49.726,89 € αφαιρέσουμε κάτω αριστερά που λέμε την διαφορά 

έτους, που βλέπουμε ότι είναι 24.723,01 €, βλέπουμε ότι ο Σύλλογός μας έχει 

αυτή την ώρα  budget 24.723,01 €.  

Επίσης, έχουμε καταθέσεις στην Τράπεζά μας και στο βιβλίο του 

Ταμείου 23.635,55 €. Μετρητά στο χέρι μου έχω 1.087,46 €. Έχω τόσα πολλά 

λεφτά στο χέρι μου, κύριοι, σας δίνω την αναφορά, διότι επειδή είχαμε την 

Γ.Σ., προσπάθησα να έχω μετρητά στο χέρι μου και τα έκανα τάληρα και 

δεκάρικα, γιατί οι περισσότεροι ήρθατε εδώ πέρα με πενηντάρικα, για να έχω 

να κάνω την δοσοληψία μου. Βλέπουμε λοιπόν, ότι οι 23.635,55 € και τα 

1.087,46 € τα δικά μου, κάνουν 24.723,01 € και κλείνει ακριβώς το σύνολο, 

όπως είναι από πάνω η διαφορά.  

Ταυτόχρονα έχουμε και άλλους τρεις λογαριασμούς: 

- Ταμείο Αρωγής, 2.705.37 €.  

- Ταμείο της Στέγης, 37.366,93 €. Τα λεφτά αυτά είναι κατατεθειμένα στο 

Τ.Π. & Δ. κλειστά. Με αποτέλεσμα, μετά από 2-3 μήνες, να πάρουμε 

τόκους περίπου   1.090 €.  
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- Στο Λογαριασμό της Στέγης που έχουμε στο Ταμείο μας –και αυτά 

κατατεθειμένα στο Τ.Π. & Δ., αλλά είναι κοινού λογαριασμού, έχουμε 

4.341,87 €. Αυτά του Λογαριασμού Στέγης του Ταμιευτηρίου, βρίσκονται 

στο βιβλιάριο του Συλλόγου και αυτά αυξάνονται από τις συνδρομές τις 

οποίες κάνετε εσείς, που καταθέτετε τα επιπλέον χρήματα.  

Θέλω σ’ αυτή τη περίπτωση να κάνω μια μνεία στην τελευταία παράγραφο. 

«Χρεωστούν από συνδρομές». Για να μην μακρηγορήσω πολύ, βλέπουμε ότι 

982 άτομα δεν έχουν έρθει στο Σύλλογο τα έτη αυτά τα οποία αναγράφονται 

αριστερά και χρωστάνε όλοι αυτοί 56.389,00 €. Σ’ αυτό θα ήθελα να 

συμβάλετε και εσείς, με αποτέλεσμα ο Σύλλογος να αυξήσει λίγο τη διαφορά 

του.  

 Το σύνολο των συναδέλφων οι οποίοι είναι γραμμένοι στο Σύλλογό μας 

είναι 2.000 άτομα. Ενώ έπρεπε να είμαστε 4.275 και με την 23η σειρά έξω, 

είμαστε μόνο 2.000. Από αυτούς, όπως βλέπετε, δεν περνούν από τον 

Σύλλογο οι 982.  

 Ο Σύλλογος ξέρετε πάρα πολύ καλά, ότι έχει ανάγκη τα λεφτά και γι’ 

αυτό σας παρακαλούμε πάρα πολύ, να συμβάλετε και εσείς, ούτως ώστε οι 

συνάδελφοι, όποιον βλέπουμε, όποιον βρίσκουμε, να συμβάλει και αυτός, να 

εξοφλήσει τα έξοδά του.  

 Θα σας κάνει τώρα την ανάλυση η Εξελεγκτική Επιτροπή.  

 Τελειώνοντας, κάνω έκκληση σε όλους μας, να σταθούμε  δίπλα στο 

Σύλλογο, γιατί ο Σύλλογος μας έχει ανάγκη. Ευχαριστώ πάρα πολύ.  

ΣΗΜΕΙΩΣΗ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ: Παρατίθεται ακολούθως η Οικονομική 

Κατάσταση Χρήσεως 2006: 
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ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστούμε, κ.Ζεβόλη.  

----------------------------- 

4 ο  

«Έκθεση Εξελεγκτικής Επιτροπής σε ότι αφορά τη διαχειριστική δράση 

του απερχόμενου Δ.Σ. και Προϋπολογισμός της νέας Χρήσεως». 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Καλείται ο Πρόεδρος της Εξελεγκτικής Επιτροπής, για να 

διαβάσει την Έκθεσή του.  

Χ.ΣΩΤΗΡΟΠΟΥΛΟΣ (Πρόεδρος Εξελεγκτικής Επιτροπής): Κύριοι 

συνάδελφοι, σας καλημερίζω και εύχομαι Καλή Χρονιά.  

 Η Ελεγκτική Επιτροπή αποτελούμενη από εμένα, τον Γιώργο Κατσίκα 

και τον Σεραφείμ Τσιμόγιαννη, στις 19 Ιανουαρίου επισκεφθήκαμε τον 

Σύλλογο και κάναμε αυτό τον τυποποιημένο έλεγχο στα οικονομικά του 

Συλλόγου και όχι μόνον. Κατά τον έλεγχο διαπιστώθηκε ότι, τόσο οι 

ενεργούμενες εισπράξεις, τα έσοδα δηλαδή, όσο και οι διάφορες πληρωμές, τα 

έξοδα, τηρήθηκαν κανονικά και σύννομα, όπως εξάλλου φάνηκε και στην 

ανάλυση που έκανε ο Ταμίας του Συλλόγου.  

 Υπάρχουν τα εξής βιβλιάρια: 

1) Το βιβλιάριο Εσόδων-Εξόδων. Σ’ αυτό βρέθηκαν καταχωρημένα όλα τα 

ποσά των μπλοκ είσπραξης από το νούμερο 15.682 από τις 2.1.2006, έως 

16.756 στις 28.12.2006 όπου έκλεισε και η χρονιά.  

2) Το βιβλιάριο Ταμείου Αρωγής. Στο βιβλίο αυτό ο λογαριασμός παρέμεινε 

ανενεργός. Πλην όμως, κατόπιν εισηγήσεως της προηγούμενης Ελεγκτικής 

Επιτροπής και εγκρίσεως από την Γ.Σ., ο υπάρχων λογαριασμός για την 

αγορά οικοπέδων και επειδή και αυτός ήταν ανενεργός, μεταβιβάστηκε 

στο κεφάλαιο του Ταμείου Αρωγής. Εξάλλου, αν θυμάστε, το είχαμε 

εγκρίνει η Γ.Σ.  
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3) Το βιβλιάριο αγοράς Στέγης. Στο βιβλίο αυτό καταχωρούνται τα 

χρηματικά ποσά που εισπράττονται από τις εισφορές των συναδέλφων. 

Ένα ποσό από αυτά, έχει κατατεθεί στο Τ.Π. & Δ. σε κλειστό λογαριασμό, 

το οποίο μετά από τις 22 Μαρτίου 2007 θα αποδώσει, όπως είπε και ο 

Ταμίας, ένα ποσό τόκων 1.091 €. Επίσης, στο βιβλιάριο του τρέχοντος 

λογαριασμού του Τ.Π. & Δ. κατατίθενται οι εισπράξεις που καταβάλουν τα 

μέλη του Συλλόγου, αρωγά και μη.  

4) Το βιβλιάριο λευκωμάτων, μπρελόκ κλπ.  

Σε κάθε βιβλιάριο του Συλλόγου, αντιστοιχεί και ένα βιβλιάριο Τραπέζης 

με τα ακόλουθα κατατεθειμένα ποσά:  

- Όπως είπαμε, ο κοινός λογαριασμός είναι στην Εθνική Τράπεζα Ελλάδος, 

αυτό που ανέφερε ο Ταμίας, με υπόλοιπο 23.635,55 € ποσό.  

- Ταμείο Αρωγής, στην Εθνική Τράπεζα και αυτό, με ένα ποσόν 2.705 €. 

- Για την αγορά Στέγης στο Τ.Π. & Δ. με 37.366,00 €, όπως είπαμε κλειστός 

λογαριασμός ο οποίος θα ανανεωθεί πιστεύω τον Μάρτιο του 2007.  

- Η αγορά Στέγης κι’ αυτό στο Τ.Π. & Δ. με ένα ποσόν 4.341,00 €. Κοινός 

λογαριασμός και είναι το βιβλιάριο του Συλλόγου που λέμε.  

Το συμπέρασμά μας σαν Ελεγκτική Επιτροπή, από τον έλεγχο που κάναμε και 

από τα συγκριτικά στοιχεία, τα οικονομικά στοιχεία κυρίως, η διαχείριση των 

οικονομικών του Συλλόγου βρίσκεται σε άριστο επίπεδο και θέλει να 

εκφράσει ενώπιον της Γ.Σ. τόσο την ικανοποίησή της, όσο και την 

ικανοποίηση στον Ταμία, ο οποίος είναι ένας άνθρωπος που δεν είναι ούτε 

λογιστής ούτε οικονομολόγος, είναι απλώς διαχειριστής των οικονομικών του 

Συλλόγου.  

 Επίσης, θα ήθελα πάλι εδώ να πω την εισήγηση που έγινε και πέρσι 

στην Γ.Σ., να μην αυξηθεί η ετήσια συνδρομή των συναδέλφων και να  



                        ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ ΑΡΧΑΙΡΕΣΙΩΝ Σ.Α.Σ. 

                                                       ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΗΣ 27ης ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2007 

12 

12 

παραμείνει και φέτος 15 €.  

 Να κάνω και μια πρόταση. Έχουμε χρέος όλοι μας, τους  συναδέλφους 

οι οποίοι δεν παρευρίσκονται ή δεν πηγαίνουν στο Σύλλογο ή δεν πληρώνουν 

σε τελική ανάλυση, να τους παροτρύνουμε με τον καλό τον τρόπο. Τα 

οικονομικά του Συλλόγου δεν είναι τόσο ανθηρά. Διότι πολύ κλειστός είναι ο 

Σύλλογος. Θέλει και μια εκδήλωση, θέλει και μια εκδρομή, να συμβάλουν τα 

οικονομικά του Συλλόγου. Πιστεύω ότι έχουμε χρέος όλοι το οικονομικό του 

Συλλόγου να ανέβει. Είμαστε 2.000 μέλη, φαίνονται στο Σύλλογο. Αλλά 

πιστεύω από τα οικονομικά, ότι δεν υπάρχει ενέργεια, δεν υπάρχει η συμβολή. 

Θα παρακαλούσαμε, συμβάλλετε λιγάκι, βοηθήστε όσο μπορείτε.  

 Μετά από αυτά, ζητάω την έγκριση του Απολογισμού, την απαλλαγή 

του Δ.Σ. από κάθε ευθύνη για το έτος 2006 και όπως είπα και προηγουμένως, 

η συνδρομή να παραμείνει στα 15 €.  

 Εάν θελήσετε κάποιο στοιχείο περαιτέρω εντός του χρόνου 2007, θα 

επιθυμούσα στην καινούργια Ελεγκτική Επιτροπή να την καλέσετε στο 

τηλέφωνο, με το καλό συναδελφικό τρόπο, να πάτε  στον Ταμία, ενώπιον του 

Προεδρείου και να ζητήσετε όποιο στοιχείο θελήσετε για επεξήγηση, για ότι 

θελήσετε. Το Προεδρείο του Συλλόγου είναι ανοιχτό, ο Ταμίας είναι πάντα 

εκεί. Μην φείδεστε χρόνου να περάσετε μια φορά να ενημερωθείτε για τα 

οικονομικά του Συλλόγου. Το νοιώθω ανάγκη και εγώ, που έκανα δύο φορές 

Πρόεδρος Ελεγκτικής Επιτροπής, δεν ήρθε ποτέ κανείς, εκτός ένα-δύο 

περιπτώσεις τον τελευταίο χρόνο, που ζήτησαν στοιχεία, να ενημερωθούν, 

νομίζω ότι έχουμε χρέος και αυτό να το κάνουμε.  

 Δεν έχω τίποτα άλλο να σας πω. Εύχομαι να βγει και πάλι ένα καλό 

Προεδρείο, να συνεχίσει το έργο των προηγουμένων. Σας ευχαριστώ. 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Πριν κάνουμε την έγκριση του Απολογισμού, που θα γίνει με  
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ανάταση του χεριού, δεν θα κάνουμε ειδική ψηφοφορία, θα ήθελα να ρωτήσω 

αν έχει κανείς καμία παρατήρηση σ’ αυτά που άκουσε για τον Απολογισμό 

και για την Έκθεση της Εξελεγκτικής Επιτροπής, πέρα από αυτά τα χαρτάκια 

που γράψατε.  

 Ο κ.Ρώτας έχει το λόγο.  

Κ.ΡΩΤΑΣ: Μέχρι εδώ δεν είμαστε απόλυτα στις καταστατικές διαδικασίες 

και γίνομαι σαφής. Κανονικά ο Ταμίας και η Εξελεγκτική Επιτροπή μέσω του 

Δ.Σ., αφού περάσουν από Δ.Σ. όλα αυτά και το Δ.Σ. τα μελετήσει και έχει τις 

οποιεσδήποτε απόψεις, τα φέρνει στη Γ.Σ. για ψήφισμα, αυτό δεν έγινε. Είναι 

τυπικό κομμάτι και προβλέπεται από το Καταστατικό του Συλλόγου. Δηλαδή 

δεν ήξερε καθόλου το Δ.Σ. την αναφορά του κ.Προέδρου της Εξελεγκτικής 

Επιτροπής και ο κ.Ζεβόλης υπερφορτωμένος και υπερφορτισμένος το έφερε 

μόλις πριν δύο ημέρες, χωρίς να μας δοθεί ο χρόνος να το μελετήσουμε.  

Ακούστηκε από κάποιον κάτω, ότι οι αριθμοί δεν είναι σωστοί. 

Πραγματικά, αν κάποιος το κοιτάξει, επειδή εγώ το επεξεργάστηκα για να το 

περάσω μέσα στην ηλεκτρονική παρουσίαση, δεν είναι οι αριθμοί καλά 

τοποθετημένα, με αποτέλεσμα να δημιουργούνται εύλογα ερωτήματα. Όχι ότι 

ο Ταμία δεν έχει κάνει καλά τη δουλειά του. Απλά είναι ένα χαρτί το οποίον 

επιδέχεται συζήτηση.  

Παραδείγματος χάρη, βλέπουμε στο επάνω μέρος, ότι τα μέλη μας είναι 

2.000. Τα 2.000 μέλη επί 15 €, θα έπρεπε να είχαμε ένα σύνολο 30.000 €, 

απλός πολλαπλασιασμός. Βλέπουμε ότι εδώ έχουμε 18.000 €, μας 

υπολείπονται περίπου 12.000 €. Προσθέτουμε όμως και τα από πάνω, περίπου 

20.000 €, μας υπολείπονται όμως ακόμα 10.000 €. Βεβαίως εδώ βλέπουμε ότι 

για το 2006 δεν ψήφισαν τα 307 άτομα και φυσιολογικά δεν πλήρωσαν και τα 

από πάνω. Αλλά αυτό θέλει λιγάκι μαντικές ικανότητες να το ανακαλύψεις. 



                        ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ ΑΡΧΑΙΡΕΣΙΩΝ Σ.Α.Σ. 

                                                       ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΗΣ 27ης ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2007 

14 

14 

Γι’ αυτό κάποιος κύριος, δεν είδα ποιος, πετάχτηκε και είπε γι’ αυτό το 

νούμερο εδώ. Εάν λοιπόν υποθέσουμε ότι είναι 982, με τα 15 € φτάνουμε 

περίπου τις 16.000 € από συνδρομές του 2006. Εάν σ’ αυτές τις συνδρομές 

προσθέσουμε και χρήματα 7.000 € που εισπράξαμε από προηγούμενα έτη, 

γίνονται πάνω από 22.000 €. Και αν τυχόν προσθέσουμε, που δεν ξέρω αν 

πρέπει να προσθέσουμε, δεν το έχω καταλάβει, έχουμε ακόμα: Ο χορός ο 

οποίος φάνηκε ως συνδρομές, ήταν 2.500 €. Έχουμε τις διαφημίσεις, έχουμε 

κάποιους άλλους πόρους τους οποίους δεν τους βλέπουμε.  

Άρα, ενώ τα χρήματα δεν πρέπει να λείπουν από το Σύλλογο, εντούτοις 

αυτή η κατάσταση δεν αντιπροσωπεύει σωστά και ξεκάθαρα τους 

λογαριασμούς. Πολύ ωραία ο κ.Ζεβόλης διόρθωσε αυτό το άθροισμα το οποίο 

φυσιολογικά η διαφορά του έτους 2006 είναι γύρω στις 3.000 €. Το 

αποθεματικό είναι αποθεματικό. Και αυτό έγινε με υποδείξεις συναδέλφων 

που είπαμε ότι, πρέπει όσο το δυνατόν η κατάσταση αυτή να είναι πιο 

ξεκάθαρη και ξέρετε γιατί; Διότι αυτό θα δημοσιευτεί, έχουμε πάρει τέτοια 

απόφαση και θα κάνουμε φέτος και φορολογική δήλωση. Εάν τυχόν μας 

ζητηθεί αυτό, δεν είναι πολύ καθαρό.  

Τελειώνω, κάνοντας την εισήγησή μου. Επειδή τυπικά δεν πέρασε από 

Δ.Σ. να συζητηθεί, το τυπικό κομμάτι που προβλέπει το Καταστατικό, επειδή 

όλα αυτά δεν είναι πολύ καλά, εγώ προσωπικά δεν θα το ψηφίσω. Θα πρέπει 

όμως να πω για τον κ.Ζεβόλη, ότι πραγματικά εργάζεται περισσότερο απ’ όσο 

μπορεί να φανταστεί κανένας. Το θέμα είναι ότι, όλος ο φόρτος εργασίας του 

Συλλόγου έχει πέσει στον κ.Ζεβόλη. Εάν λοιπόν έχει κάνει κάποιο λάθος, για 

μένα δικαιολογείται, δεν υπάρχει πρόβλημα.  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  Η προσφορά και η αποδοχή του κ.Ζοβόλη είναι γνωστή. 

Κ.ΡΩΤΑΣ: Σωστά. Αλλά η πολυπραγμοσύνη είναι αντιστρόφως ανάλογη της  
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αποτελεσματικότητας, με αποτέλεσμα εγώ λέω αυτές οι 50.000 € περίπου θα 

πρέπει να μειωθούν στο ελάχιστο. Σαφώς δεν μπορούμε να κάνουμε τίποτα 

για τα πολλά χρόνια. Αλλά ο Ταμίας, ο σκοπός του είναι να εισπράττει 

χρήματα. Ο κ.Ζεβόλης δυστυχώς ή ευτυχώς μέσα στο Σύλλογο έχει φτάσει 

μέχρι τα χαρτιά υγείας να αγοράζει. Δεν είναι έτσι, δεν έχουμε διακριτούς 

ρόλους δηλαδή. Ευχαριστώ πολύ. 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κανένας άλλος κύριος, έχει καμία άλλη παρατήρηση πάνω στο 

θέμα αυτό για τον Ισολογισμό;  

Γ.ΜΠΕΡΔΕΝΗΣ: Καλημέρα. Χρόνια Πολλά και υγεία πάνω απ’ όλα.  

 Λέγομαι Μπερδένης, είμαι της 9ης Σειράς και είμαι και καθηγητής. Θα 

σας παρακαλέσω, το ακροατήριο για να καταλάβει αυτά τα οποία λέγονται, θα 

πρέπει να κάνει ησυχία. Σας ευχαριστώ πάρα πολύ. 

 Κύριε Σχίζα, Αντιπρόεδρε, στο ότι μου περιορίζεις το χρόνο στα 2 

λεπτά, θα προσπαθήσω να είμαι σύντομος. Εάν όμως χρειαστεί, θα μου 

δώσετε και λίγο παραπάνω, ο Πρόεδρος μάλλον της Γ.Σ. Ευχαριστώ.  

Ήδη από το μέλος του Δ.Σ. τον κ.Ρώτα έγινε μια ανάλυση. Θα 

προσπαθήσω να πω και εγώ μερικά πράγματα. Το σύνολο των ενεργών μελών 

του Σ.Α.Σ. είναι 2.000 άτομα. Κάτω δεξιά, το 2006 μας λέει ότι δεν πλήρωσαν 

307 άτομα. Τουτέστιν, 1.693 Χ 15 = 25.395 €. Εδώ από συνδρομές μελών και 

εγγραφές είναι περίπου 21.000 €.  

Δεύτερον, δεν αναφέρεται και δεν βλέπω πουθενά η χορηγία του Γ.Ε.Α. 

που γράφεται; Είναι περίπου 3.300 €. Δεν βλέπω πουθενά να γράφονται τα 

έσοδα από εκδηλώσεις, δηλαδή χορούς. Δεν βλέπω πουθενά να γράφονται τα 

έσοδα από διαφημίσεις, που περίπου πρέπει να είναι 60-80 όλο το χρόνο. 

Επίσης, στους τόκους τους οποίους μας αναφέρουν, 188 € δεν μας αναφέρουν 

από ποιο ποσόν προέκυψε.  



                        ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ ΑΡΧΑΙΡΕΣΙΩΝ Σ.Α.Σ. 

                                                       ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΗΣ 27ης ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2007 

16 

16 

Μας ανέφεραν και πολύ σωστά έκαναν, για τη Στέγη έβαλαν ένα Α 

ποσόν, νομίζω το Μάρτιο, κατόπιν πίεσης δικής μου. Διότι είχα μια 

αλληλογραφία και έχω ακόμα, δεν έχει λήξει και τους έλεγα και λέω ότι, λόγω 

μη σωστής διαχείρισης, τοποθέτησης με άλλα λόγια –να μην πω διαχείρισης- 

των χρημάτων, έπρεπε να είχαν τοποθετηθεί τουλάχιστον τα 3 τελευταία 

χρόνια και ο Σύλλογος να είχε εισπράξει 3.500 €. Καλώς μεν τέθησαν έστω 

και αργά και συγχαρητήρια και θα πάρουμε αυτό το μεγάλο ποσόν και 

εννοείται ότι θα συνεχιστεί.  

Στις 30.9.2006 για τα οικονομικά θέματα, λογιστικά, βιβλία, 

ανακοινώσεις στην εφημερίδα, έγινε ένα διευρυμένο Δ.Σ. Εκτός από το Δ.Σ., 

την Εξελεγκτική Επιτροπή, παρευρέθηκαν σχεδόν όλοι οι Επίτιμοι Πρόεδροι 

και ο Νομικός μας Σύμβουλος ο κ.Εμμανουηλίδης. Αυτό το οποίον ειπώθηκε 

από το Νομικό Σύμβουλο τον κ.Εμμανουηλίδη ήταν: «Σημαία μας η 

διαφάνεια. Δεν έχουμε να φοβηθούμε τίποτα, έχουμε δύναμη, δεν έχουμε να 

κρύψουμε τίποτα από κανέναν. Θα γράφονται όλα, θα δηλώνονται τα πάντα». 

Να χρησιμοποιήσουμε ακόμα και λογιστή αν χρειάζεται, αν ο κ.Ταμίας δεν 

μπορεί να τα φέρει εις πέρας, διότι όντως είναι μεγάλο το έργο και θα έπρεπε 

να έχει ένα λογιστή, όχι επί μονίμου βάσεως, μια φορά το μήνα, ελάχιστο το 

κόστος. Και να δημοσιευτεί ο Ισολογισμός του 2005 που είχα απαιτήσει εγώ, 

όλο το 2006, δεν δημοσιεύτηκε. Και το έντυπο το οποίο θα γινόταν φέτος, που 

μας μοιράστηκε τώρα, να είναι πιο αναλυτικό και συγκεκριμένο, πράγμα το 

οποίο δεν έγινε και είναι ακριβώς το ίδιο όπως το περσινό, παρά μόνον 

αλλάζουν τα νούμερα.  

Λαμβανομένου υπόψη, ότι το ίδιο Δ.Σ. σήμερα, όπως μας είπε ένα 

μέλος του, δεν πήγε προς συζήτηση και έγκριση και τυχόν να αλλάξουν και 

μερικά νούμερα, να αυξηθούν ή να ελαττωθούν, προς έγκριση με άλλα λόγια. 
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Και όπως έχω πει και άλλες φορές, δεν έχω καμία αμφιβολία για το Δ.Σ. και 

για το κάθε Δ.Σ. τα οποία είναι άξια συγχαρητηρίων. Διότι εγώ είμαι μέλος 

και σε άλλους Συλλόγους και γνωρίζω πόσο χρόνο, πόσο πίεση έχουν και 

ακόμα και χρήματα ξοδεύουν από τη τσέπη τους για να προσφέρουν αυτό το 

έργο. Είχα πει λοιπόν, ότι η γυναίκα του Καίσαρα δεν πρέπει να είναι μόνο 

τίμια, αλλά να φαίνεται και τίμια.  

Για τους λόγους αυτούς, εγώ δεν θα ψηφίσω τον Ισολογισμό. 

Ευχαριστώ. 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Προχωρούμε στην ψήφιση του Απολογισμού και απαλλαγή 

του Δ.Σ. από κάθε ευθύνη.  

 Ποιοι ψηφίζουν υπέρ; Ποιοι ψηφίζουν κατά;  

Ακολουθεί ψηφοφορία με ανάταση του χεριού. 

………………………………………………………………………………… 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: 4 κατά. Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία ο Απολογισμός.  

Η Γ.Σ. εγκρίνει κατά πλειοψηφία τον Οικονομικό Απολογισμό 

2006 και απαλλάσσει το Δ.Σ. από κάθε ευθύνη. 

----------------------------- 

5 ο  

«Προτάσεις του Δ.Σ. προς την Γ.Σ.» 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Έχω να σας ενημερώσω ότι, έχω ένα γράμμα του πρώην 

Προέδρου κ.Γονατά, ο οποίος για προσωπικούς του λόγους δεν μπόρεσε να 

παρευρεθεί.  

5. α 

«Αίτηση ετήσιας συνδρομής σε 20 € από το 2008». 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο Αντιπρόεδρος κ.Σχίζας έχει το λόγο.  

Δ.ΣΧΙΖΑΣ: Ο χώρος που στεγάζεται σήμερα το Γραφείο ή τα Γραφεία του  
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Σ.Α.Σ. είναι πραγματικά μικρός. Καταφέραμε με τη συνδρομή και του Γ.Ε.Α. 

να κατεβούμε και το επόμενο Δ.Σ. θα πράξει αυτή τη διαδικασία, στον από 

κάτω όροφο, τον 5ο όροφο. Θα αυξηθούν λιγάκι και τα έξοδα ενοικίου. 

 Κατόπιν αυτού και με το δεδομένο ότι, αποκλειστικά και κατ’ ουσίαν 

τα έσοδα του Συλλόγου στηρίζονται στις δικές μας ετήσιες συνδρομές, 

αποφασίστηκε από το Δ.Σ. να προτείνει στην Γ.Σ. την έγκριση της αυξήσεως 

της ετήσιας συνδρομής από το 2008, από 15 € σε 20 €. Επ’ αυτού να έχουμε 

την απόφαση της Γ.Σ.  

 Δι’ ανατάσεως της χειρός να εγκριθεί το ποσόν αυτό. Ποιοι ψηφίζουν 

υπέρ; Ποιοι ψηφίζουν κατά;  

Ακολουθεί ψηφοφορία με ανάταση του χεριού. 

………………………………………………………………………………… 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Εγκρίνεται ομόφωνα. Ώστε από το 2008 η ετήσια συνδρομή 

μας θα είναι 20 €, η δε εγγραφή των νέων μελών παραμένει η ίδια σταθερά 

στα 10 €.  

Η Γ.Σ. εγκρίνει ομόφωνα την αύξηση της συνδρομής των μελών στο 

Σύλλογο σε 20 € από το 2008. 

----------------------------- 

5. β 

«Ανάδειξη σε Επίτιμο Μέλος Σ.Α.Σ. του Αντιπτεράρχου Αλεξάνδρου 

Παπανικολάου, Επίτιμου Αρχηγού Γ.Ε.Α.» 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ.Σχίζας έχει το λόγο.  

Δ.ΣΧΙΖΑΣ: Είναι γεγονός ότι, ο Σ.Α.Σ. μέσα και στη κοινωνική του 

αποστολή, τιμά ανθρώπους και εντός και εκτός της Πολεμικής Αεροπορίας, 

που πραγματικά συμβάλουν στην ανύψωση του Συλλόγου και συμβάλουν 

στην επίλυση πολλαπλών προβλημάτων που αντιμετωπίζουν όλα τα μέλη μας 
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και αυτό όσοι διαβάζουμε την εφημερίδα μας, το βλέπετε τι έχουμε πετύχει 

και θα το πει ο Πρόεδρος στη συνέχεια. 

 Ένας αγαπητός συνάδελφος, πολύ υψηλόβαθμος, που δεν είναι μέλος 

του Συλλόγου μας και ο οποίος έχει συμβάλει στην επίλυση προβλημάτων και 

είναι παρών σε όλες τις συγκεντρώσεις μας και διαφημίζει θα έλεγα κατά 

θετικότατο τρόπο την ύπαρξη, την πορεία και την αποστολή του Συλλόγου 

μας, είναι ο Αντιπτέραρχος και Επίτιμος Αρχηγός του Γ.Ε.Α. ο κ. Αλέξανδρος 

Παπανικολάου.  

Με αυτά τα δεδομένα, το Δ.Σ. ομόφωνα αποφάσισε να προτείνει στη 

Γ.Σ., στον κ.Παπανικολάου να του απονεμηθεί ο τίτλος του Επιτίμου Μέλους 

του Συλλόγου.  

Έχει κανείς αντίρρηση; Ποιοι ψηφίζουν υπέρ; Ποιοι ψηφίζουν κατά; 

Ακολουθεί ψηφοφορία με ανάταση του χεριού. 

………………………………………………………………………………… 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Εγκρίνεται ομόφωνα. 

Η Γ.Σ. απονέμει ομόφωνα στον Αντιπτέραρχο Αλέξανδρο 

Παπανικολάου, τον τίτλο του Επίτιμου Μέλους του Σ.Α.Σ. 

----------------------------- 

5. γ 

«Επαναξιολόγηση της παραμονής ή όχι στον EUROMIL». 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ.Σχίζας έχει το λόγο.  

Δ.ΣΧΙΖΑΣ: Πάμε στο τρίτο μέρος, την επαναξιολόγηση της παραμονής μας 

ή μη σε έναν Πανευρωπαϊκό Οργανισμό όπως είναι ο EUROMIL.  

 Ετέθη το θέμα, το τι μας έχει προσφέρει ο EUROMIL μέχρι σήμερα 

που είμαστε περί τα 2 χρόνια μόνιμα μέλη. Είναι βέβαιο ότι, ο EUROMIL δεν 

επεμβαίνει σε εθνικά θέματα των Κρατών στα οποία ανήκουν τα διάφορα 
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μόνιμα μέλη του. Πρέπει να τονίσουμε ότι, τα μέλη είναι πάνω από 500.000, 

δεν γνωρίζω ακριβώς το νούμερο, εκατοντάδες χιλιάδες και απ’ ότι 

ενθυμούμαι είναι πάνω από 27-28 χώρες από όλη την Ευρώπη, διάφοροι 

Σύλλογοι και Οργανώσεις.  

 Ήδη είχαμε και κάποια θετικά αποτελέσματα από την είσοδό μας στον 

EUROMIL, τα οποία έχουν δημοσιευτεί, για να μην αναλίσκουμε χρόνο δεν 

θα τα αναφέρω. Και εδώ που ήρθε και έκανε το Συνέδριο τον Μάιο, η 

συμβολή του Σ.Α.Σ. ήταν μεγάλη, ακούστηκε, φάνηκε, λέγεται και ως εκ 

τούτου η εικόνα του Σ.Α.Σ. οπωσδήποτε είναι πολύ μεγαλύτερη πριν.  

 Η πρότασή μας είναι η εξής. Το νέο Δ.Σ. να αξιολογήσει όλα αυτά τα 

δεδομένα της παραμονής μας ή μη ως μόνιμο μέλος στον EUROMIL, σ’ αυτό 

τον Πανευρωπαϊκό Οργανισμό και εντός εξαμήνου από τώρα να αποφασίσει 

το νέο Δ.Σ. την παραμονή μας ή μη. Αυτή την έγκριση όμως, που να 

αποφασίσει το νέο Δ.Σ., την ζητάμε σήμερα από την Γ.Σ.  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Θα γίνει ψηφοφορία για το αντικείμενο αυτό.  

 Ποιοι συμφωνούν για την επαναξιολόγηση; Ποιοι διαφωνούν;  

Ακολουθεί ψηφοφορία με ανάταση του χεριού. 

………………………………………………………………………………… 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Εγκρίνεται ομόφωνα.  

Δ.ΣΧΙΖΑΣ: Άρα εγκρίθηκε από την Γ.Σ. συγκεκριμένα ότι το νέο Δ.Σ. 

αναλαμβάνει την ευθύνη της επαναξιολόγησης και της λήψης αποφάσεως 

παραμονής ή μη στον EUROMIL.  

Η Γ.Σ. εγκρίνει ομόφωνα το νέο Δ.Σ. να επαναξιολογήσει 

την παραμονή ή όχι του Συλλόγου στον EUROMIL. 

----------------------------- 
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5. δ  

«Άλλες προτάσεις από τα παρόντα μέλη του Σ.Α.Σ. της Γ.Σ. 

(Κατόπιν εγγραφής αίτησης στο Προεδρείο της Συνέλευσης)». 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ.Γονατάς έστειλε ένα γράμμα στο Προεδρείο της Γ.Σ. και 

λέει ότι: 

« Λόγω σοβαρού κωλύματος, σας αποστέλλω τις παρακάτω 

προτάσεις, για να διαβαστούν κατά την διεξαγωγή της Γ.Σ. και να 

γραφούν στο βιβλίο Γ.Σ. του Συλλόγου, ώστε εν καιρώ μέσω της 

εφημερίδος «ΝΕΑ ΤΟΥ Σ.Α.Σ.» να τύχουν απαντήσεως από το Δ.Σ. 

που θα προκύψει από τις εκλογές.  

1) Επικειμένης της αναθεωρήσως του Καταστατικού του Συλλόγου, να 

τροποποιηθεί το σχετικό άρθρο, ώστε ο Ταμίας του Συλλόγου να μην 

δύναται να είναι ο ίδιος πέραν των δύο συνεχών περιόδων.  

 Η πρότασή μου αυτή ενισχύεται, διότι πριν περίπου από 2 μήνες 

εστάλησαν στον Πρόεδρο του σημερινού Δ.Σ. σχετικές αναφορές από 

μέλη μας για μεγαλύτερη διαφάνεια στα οικονομικά του Συλλόγου.  

Παρόμοιο άρθρο υπάρχει για τον Πρόεδρο του Συλλόγου και όχι 

ο ίδιος πέραν των δύο περιόδων. Και δεν πρέπει όλοι μας να ξεχνάμε 

ότι, όποιος διαχειρίζεται χρήματα, εύκολα μπορεί να παρεξηγηθεί.  

2) Εν καιρώ να μου γνωρίσει ο Πρόεδρος του Συλλόγου, η EYROMIL 

τι έχει προσφέρει στο Σύλλογο, από τότε που ο Σ.Α.Σ. είναι μέλος της; 

Επαναλαμβάνω, ποιες οι προσφορές της στον Σύλλογο; Εδώ 

εισηγούμαι ψηφοφορία η οποία να είναι καθολική, όπως γίνεται με τις 

εκλογές, δηλαδή με ένα ναι ή όχι για το EUROMIL. 

 Σας ευχαριστώ. Απευθυνόμενος σε όλα τα μέλη, εύχομαι Καλή 

Χρονιά.  
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Αυτές ήταν οι προτάσεις του κ.Γονατά. Δεν νομίζω ότι πρέπει να τις θέσουμε 

σε ψηφοφορία, διότι ήδη έγιναν αποφάσεις για παρόμοια θέματα.  

 Ο κ.Εμμανουηλίδης, Επίτιμος Πρόεδρος, διατυπώνει τη πρόταση για 

την λειτουργία του Συλλόγου. Παρακαλώ, κ.Εμμαουηλίδη, στο βήμα. 

Γ.ΕΜΜΑΝΟΥΗΛΙΔΗΣ: Κύριε Πρόεδρε της Γ.Σ., κύριε Πρόεδρε του Δ.Σ., 

αγαπητοί συνάδελφοι και φίλοι, εύχομαι καταρχήν για το νέο χρόνο, υγεία και 

καλή διάθεση.  

 Συγχαίρω το Δ.Σ. για το έργο το οποίο προσέφερε όλο αυτό το 

διάστημα στο οποίο εθήτευσε.  

Θα είμαι εντελώς επιγραμματικός, λόγω του περιορισμένου χρόνου, να 

θίξω 3-4 πραγματάκια.  

Καταρχήν, είμαι αντίθετος με την επιχορήγηση του Γ.Ε.Α. με ένα ποσό 

των 3.000 €, δεν ξέρω πόσο είναι και ο λόγος για τον οποίον είμαι αντίθετος, 

είναι διότι θεωρώ και πιστεύω ότι ο Σύλλογος δεν πρέπει να έχει καμία 

απολύτως εξάρτηση από πουθενά, για να έχει τη δυνατότητα να λέει, με τον 

τρόπο που πρέπει να λέει και να μην έχει περιορισμούς. Προκειμένου να 

επισημάνω ειδικότερα το λόγο, τώρα τελευταία είχα γράψει δύο αρθράκια. Το 

Δ.Σ. μου περιέκοψε φρασεολογία, επειδή μπορούσε να ενοχλήσει. Νομίζω ότι 

δεν πρέπει να έχουμε τέτοιους περιορισμούς, όταν αναφερόμεθα σε θέματα 

υπηρεσιακά και σε θέματα τα οποία πρέπει να θίγονται από τον Σύλλογο. Δεν 

σας κρύβω  ότι, επί Μαυράκη μου είχε γίνει πρόταση τότε σαν Πρόεδρος, να 

μας γίνεται επιχορήγηση και να μας διαθέσουν και αίθουσα στο Γ.Ε.Α., 

αρνήθηκα και αρνήθηκα για το λόγο που προανέφερα, για να μην έχει ο 

Σύλλογος καμία απολύτως εξάρτηση.  

 Όσον αφορά το θέμα των Επιτίμων Μελών, άκουσα για Επίτιμο Μέλος 

τον κ.Παπανικολάου, καλώς επελέγη κλπ. Θεωρώ όμως, ότι στο μέλλον 
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Επίτιμα Μέλη θα πρέπει να γίνονται δεκτά στο Σύλλογο μόνο μέλη τα οποία 

προσέφεραν στο Σύλλογο, Αρχηγοί οι οποίοι όντως προσέφεραν κάτι στο 

Σύλλογο. Είναι γνωστό σε όλους μας ποιος προσέφερε και ποιος δεν 

προσέφερε ή ποιος ήταν αρνητικός πάνω στο Σώμα των Υπαξιωματικών.  

 Περαιτέρω, μια παραίνεση. Συνταχθείτε όλοι και καθ’ οιονδήποτε 

τρόπο βοηθήστε στον Σύλλογο. Ο Σύλλογός μας, ο αρχαιότερος, ο πρώτος 

Σύλλογος στις Ένοπλες Δυνάμεις, έχει προσφέρει πολλά. Εάν είχα χρόνο να 

σας αναλύσω τα θέματα τα οποία έχουν επιλυθεί με δυναμική δραστηριότητα 

του Συλλόγου, θα βλέπατε το τι πραγματικά έχει επιτελέσει αυτός ο 

Σύλλογος, με την αρθρογραφία, με την παράσταση, με την παρουσία, 

κατάφερε να επιλύσει πολλά θέματα, θα μπορούσα ίσως σε κάποια Γ.Σ. να 

αναφερθώ ειδικότερα από την ίδρυση του Συλλόγου και μετά. Έχει όμως και 

μεγάλο έργο ο Σύλλογος να επιτελέσει ακόμα. Εκκρεμούν πολλά θέματα, τα 

οποία χρειάζονται την δυναμική παρουσία του Συλλόγου. Εντελώς 

επιγραμματικά, θα αναφερθώ σε μερικά, χονδρικά.  

 Είναι απαράδεκτο ο Αντισμήναρχος με 28 χρόνια υπηρεσίας, να παίρνει 

τη σύνταξη του Ταξιάρχου με τον 316/2002. Είναι απαράδεκτο ο Σμήναρχος 

με 28 χρόνια υπηρεσίας, να παίρνει τη σύνταξη του Υποπτεράρχου και 

εφόσον κριθεί και αποστρατευθεί ως ευδοκίμως υπηρεσίας, να παίρνει του 

Αντιπτεράρχου με 28 χρόνια υπηρεσίας. Και ο Σμήναρχος, ο εξ’ 

υπαξιωματικών προερχόμενος, να παίρνει μόνο τα 2/3 του Ταξιάρχου και ο 

Αντισμήναρχος με 32 χρόνια να παίρνει επίσης τα 2/3 του Ταξιάρχου. Αυτή η 

διαφορά πρέπει να ισοπεδωθεί, πρέπει να εξισωθεί, πρέπει να υπάρξει 

αντίστοιχη μισθολογική προαγωγή και ουσία συνταξιοδοτική προαγωγή. 

Καλώς οι βαθμολογικές διαφορές. Όμως, οι συνταξιοδοτικές διαφορές, οι 

μισθολογικές διαφορές που είναι θέμα επιβίωσης οικογενειών, πρέπει να  
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εξισωθούν.  

 Στο σημείο αυτό θέλω επίσης να επισημάνω ότι, η διαφορά αυτή η 

οποία υφίσταται και διαιωνίζεται, δεν είναι νόμιμη και δεν συνάδει με την 

μέχρι σήμερα, πριν από τον 2828/2000, ισχύουσα Νομοθεσία. Με τον 988/79 

ο Αντισμήναρχος ο εξ Υπαξιωματικών προερχόμενος από Παραγωγική Σχολή 

Υπαξιωματικών και ο προερχόμενος από Σχολή Αξιωματικών έπαιρνε την 

ίδια μισθολογική προαγωγή και δεν υπήρχε καμία διαφορά, με τον 1375/83 

επίσης. Πρώτη φορά δημιουργείται ρήγμα και κάνουμε διάκριση των εκ 

Παραγωγικών Σχολών Αξιωματικών προερχομένων και των εξ 

Υπαξιωματικών. Είναι ένα θέμα το οποίο πρέπει να το πολεμήσει ο Σύλλογος 

και πρέπει να το επιτύχει. Είναι θέμα επιβίωσης, είναι θέμα καλυτέρευσης της 

ζωής των συνταξιούχων.  

 Είναι το θέμα των 176 € το οποίον εκκρεμεί. Θα το κυνηγήσει ο 

Σύλλογος, θα το κυνηγήσουμε και δικαστικά και θα το επιτύχουμε. Είναι 

απαράδεκτο το 1/5 το 2003, τα 2/5 το 2004 κ.ο.κ., θα το κυνηγήσουμε.  

 Άλλα θέματα τα οποία επείγουν επίσης και τα οποία ο κόσμος δεν τα 

έχει συνειδητοποιήσει είναι τα εξής χονδρικά. Με Νόμο του 1999 οι 

συνταξιούχοι των Ν.Π.Δ.Δ. ΔΕΗ, ΟΤΕ, Νομικά Πρόσωπα Αορίστου και 

Δημοσίου Δικαίου, όταν αποβιώσει η σύζυγος, ο σύζυγος παίρνει τη σύνταξή 

της. Μόνο σε Δημοσίους Υπαλλήλους γενικά, όταν απεβίωσε η σύζυγος 

Δημοσίου Υπαλλήλου, δεν παίρνει τη σύνταξή της. Απαράδεκτο. Γιατί να 

συμβαίνει αυτή η διάκριση; Το ίδιο συμβαίνει και με τα Επικουρικά Ταμεία. 

Όταν αποβιώσει η σύζυγος Δημόσιος Υπάλληλος η οποία παίρνει ένα 

μέρισμα από ένα Ταμείο, δεν παίρνει ο σύζυγος ο απομένων ούτε τη σύνταξη 

ούτε και το μέρισμα, που το μέρισμα τουλάχιστον είναι χρήματα τα οποία 

κατατέθηκαν και τα οποία οφείλουν να αποδοθούν στον κληρονόμο σύζυγο.  
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Είναι ένα σοβαρό θέμα. 

 Ένα άλλο σοβαρό θέμα είναι το θέμα της υγειονομικής περίθαλψης. Ο 

στρατιωτικός ο οποίος… εάν η σύζυγός του είναι συνταξιούχος του ΟΓΑ, που 

είναι πολλών συναδέλφων, παίρνουν μια μικρή σύνταξη στον ΟΓΑ, δεν 

καλύπτεται η σύζυγος από την υγειονομική περίθαλψη του Δημοσίου διότι 

έτσι έχει νομοθετηθεί, κακώς. Η σύζυγος, τα τέκνα ειδικά όσο είναι άγαμα και 

οι σύζυγοι οι άγαμες και οι σύζυγοι οι οποίοι καλύπτονται από άλλο 

Οργανισμό, να καλύπτονται από την υγειονομική περίθαλψη του Δημοσίου.  

 Κάνω και μια πρόταση. Επειδή είναι πολλά τα θέματα τα οποία είναι 

προς επίλυση, θα μπορούσα να αναφερθώ σε σωρεία, για τα γυαλιά, για πάρα 

πολλά πράγματα, θα έλεγα λοιπόν… 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Να σας διακόψω λίγο; Μήπως είναι σκόπιμο αυτά που λέτε και 

για ενημέρωση όλων μας, να μας τα γράψετε κάπου και να τα γράψουμε στην 

εφημερίδα; Είναι πολύ βασικά. 

Γ.ΕΜΜΑΝΟΥΗΛΙΔΗΣ: Ναι, είναι πολλά θέματα και για τους εν ενεργεία. 

Κάνω λοιπόν μια πρόταση. Το Δ.Σ. σε κάθε Γ.Σ. να φέρνει τα εκκρεμούντα 

θέματα υπό μορφή υπομνήματος. Να εγκρίνεται το υπόμνημα από την Γ.Σ. 

και το υπόμνημα αυτό να τυπώνεται και να αποστέλλεται σε όλους τους 

Βουλευτές, σε όλους τους Υπουργούς, σε όλη την ηγεσία του Στρατεύματος 

και στις Λέσχες των Μονάδων, για να βλέπει ο κόσμος ότι διεκδικούμε και 

ποια είναι τα αιτήματα τα οποία εκκρεμούν. Είναι ένα θέμα το οποίο πρέπει 

να επιληφθεί το νέο Δ.Σ. για να μπορούμε να έχουμε με αυτό τον τρόπο 

επαφή με τον κόσμο στις μονάδες, αλλά και να λαμβάνει γνώση ο κόσμος των 

εκκρεμούντων θεμάτων και της διαφόρου μεταχειρίσεως που υπάρχει για τους 

συνταξιούχους εξ Υπαξιωματικών προερχομένων.  

 Μια τελευταία παραίνεση. Επειδή στις διάφορες πόλεις που έχουμε τα  
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Παραρτήματα του Συλλόγου και υπάρχουν εκεί πάρα πολλοί συνάδελφοι, θα 

έλεγα σ’ αυτές τις πόλεις τα Παραρτήματα να γίνουν Σύνδεσμοι και να 

προσέρχονται με έξοδα του Συλλόγου οι Πρόεδροι των Συνδέσμων αυτών και 

να εκθέτουν τις απόψεις τους. Ευχαριστώ πολύ.  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Αυτό θα είναι χρήσιμο να το γράψετε και να μας το 

κοινοποιήσετε.  

 Ο κ.Νικόπουλος έχει το λόγο.  

Λ.ΝΙΚΟΠΟΥΛΟΣ: Πριν πω αυτά που θέλω να πω με δύο λόγια, θα ήθελα, 

κ.Πρόεδρε, να επισημάνω την αδυναμία μας να ακούσουμε τις απόψεις των 

συναδέλφων. Αυτή την αδυναμία μας, νομίζω ότι πρέπει να την 

θεραπεύσουμε. Μπορούμε.  

 Μαζί με τους υπόλοιπους και εγώ εύχομαι σε όλους εμάς και στις 

οικογένειές μας Καλή Χρονιά και υγεία.  

 Συγκεντρωθήκαμε σήμερα εδώ, όπως είναι γνωστό σε όλους, για ένα 

ιερό σκοπό. Ο σκοπός αυτός είναι να ακούσουμε πρώτα τους υποψήφιους 

συναδέλφους για το νέο Δ.Σ. και τον Απολογισμό του Δ.Σ. τον οποίο ήδη τον 

ακούσαμε και με την ψήφο μας να εκλέξουμε το νέο Δ.Σ. το οποίο ευχόμαστε 

να είναι καλύτερο εν σχέση με το προηγούμενο. Όχι ότι το προηγούμενο δεν 

ήταν καλό, αλλά κάθε νέο Δ.Σ. νομίζω ότι πρέπει να βελτιώνει τη θέση του.  

 Είναι γνωστό σε όλους ότι, το απερχόμενο Δ.Σ. επετέλεσε πάρα πολλά 

και γι’ αυτό πρέπει να το συγχαρούμε. Όμως είχε και προβλήματα τα οποία εν 

πολλοίς είναι γνωστά σε όλους μας και σε ένα βαθμό τα προβλήματα αυτά 

είναι θεμιτά. Κάθε πρόβλημα όμως έχει και τη λύση του, αρκεί να πρυτανεύει 

η ομόνοια, η αγάπη, η καλή συνεργασία και το δημοκρατικό πνεύμα, 

ιδιαίτερα στην λειτουργία κάθε αιρετού Δ.Σ. Καταλήγοντας, εύχομαι το 

Συμβούλιο που εμείς σε λίγη ώρα θα αναδείξουμε ή το πολύ μέχρι αύριο, να  



ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΗΣ 27ης ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2007 

 

ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ ΑΡΧΑΙΡΕΣΙΩΝ Σ.Α.Σ. 

27 

27 

διέπεται από τις παραπάνω αρχές.  

Ο Σύλλογός μας, κύριοι, όπως ξέρετε όλοι, είναι ιστορικός, είναι ο 

πολυαριθμότερος και με πολλές περγαμηνές. Έχουμε ηθικό και επιτακτικό 

χρέος να τον πηγαίνουμε ολοένα και ψηλότερα.  

Η εισήγησή μου ήδη καλύφθηκε, για αύξηση, από την Γ.Σ. Έχω να 

κάνω και μια άλλη εισήγηση, η οποία απορρέει από την πείρα μου σαν 

Πρόεδρος της Εξελεγκτικής Επιτροπής που διετέλεσα στο παρελθόν και σαν 

μέλος. Επειδή πολλοί συνάδελφοι για το δικό τους λόγο έχουν πολλά χρόνια 

να πληρώσουν, το νέο Δ.Σ. που θα προέλθει και η Εξελεγκτική Επιτροπή, ει 

δυνατόν να σταματήσει μέχρι κάποια χρόνια. Διότι εάν ένας συνάδελφος π.χ. 

έχει 10 χρόνια να πληρώσει, αν συνεχίζουμε να έχουμε αυτές τις απαιτήσεις, 

αυτό ίσως τον οδηγήσει να απομακρυνθεί από τον Σύλλογο. Αυτό άλλωστε το 

κάνουν και οι Υπουργοί Οικονομικών, παραγράφοντας κάποια προηγούμενα 

χρέη. Ευχαριστώ πολύ.  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστούμε. Ο κ.Γκατζόγιας Κων/νος έχει το λόγο.  

Κ.ΓΚΑΤΖΟΓΙΑΣ: Θα κάνω μια εισήγηση και μια πρόταση, η οποία κατά τη 

γνώμη μου πρέπει να είναι σοβαρή και να την ακούσουμε όλοι. Ο Πρόεδρός 

μας, ο κ.Ζεβόλης κλπ. πολύ σωστά αναφέρθηκαν ότι ο Σύλλογός μας έχει 

πρόβλημα ως προς τα οικονομικά κλπ. Όπως είναι γνωστό, όλοι μας όταν 

πληρωνόμαστε τα μερίσματά μας έχουμε κρατήσεις οι οποίες αναγράφονται 

υπέρ της Ε.Α. Αυτές λοιπόν τις κρατήσεις του καθενός μας, το Μετοχικό 

Ταμείο μας τις αποδίδει στην Ε.Α. Προτείνω από τις κρατήσεις του καθενός 

μας και για τα μέλη που είμαστε εγγεγραμμένα, οι 2.000 που είμαστε τώρα, το 

15% από την Ε.Α. να αποδίδεται στο Σύλλογό μας. Εγώ προτείνω να 

αποφασίσουμε, άσχετα τι αποτελέσματα θα έχουμε μετά, διότι το κυρίαρχο 

όργανο του Συλλόγου μας είμαστε εμείς η Γ.Σ., το 15% να αποδίδεται από την 
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Ε.Α. του καθενός μας, των εγγεγραμμένων. Γιατί δεν μπορούμε να πιέσουμε 

τους ανθρώπους που δεν είναι μέλη.  

ΜΕΛΟΣ: Στην Ε.Α. είμαστε όλοι γραμμένοι.  

Κ.ΓΚΑΤΖΟΓΙΑΣ: Ναι, αλλά εν πάση περιπτώσει δεν μπορούμε να πιέσουμε 

και έναν συνάδελφο που δεν είναι μέλος.  

 Προτείνω να πάρουμε απόφαση γι’ αυτό το πράγμα. Αν έχει κανείς να 

πει κάτι, ας το πει. Ευχαριστώ πολύ.  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο Πρόεδρος κ.Αλεξόπουλος έχει το λόγο.  

Π.ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟΣ: Αυτό που ζητάει ο συνάδελφος κ.Γκατζόγιας και 

φίλος και αγαπητότατος, βεβαίως θα το ήθελα και εγώ να γίνει. Πλην όμως, 

να έχετε υπόψη σας ότι, οι κρατήσεις του Μετοχικού Ταμείου είναι βάσει 

Νομοθετικής Πράξεως η οποία πέρασε από την Βουλή. Αυτό δεν μπορεί να 

γίνει τώρα και είτε πάρουμε εμείς εδώ ψήφισμα είτε όχι, δεν έχει καμία 

σημασία.  

Όμως το Συντονιστικό Συμβούλιο όλων των εξ Υπαξιωματικών 

προερχομένων έχει αναλάβει πάνω σ’ αυτό το θέμα και έχει εισηγηθεί στον 

Υπουργό Εθνικής Αμύνης ακριβώς αυτή τη περίπτωση. Όχι μόνοι μας εμείς 

σαν Σύλλογος Σ.Α.Σ., αλλά όλες οι Ένοπλες Δυνάμεις προερχόμενες εξ 

Υπαξιωματικών. Δεν νομίζω ότι υπάρχει κανείς που δεν συμφωνεί σ’ αυτό, 

έχει γίνει αυτό, το ζητάμε και είναι μέσα στα αιτήματα που έχουμε θέσει στο 

Υπουργείο Εθνικής Αμύνης.  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Η πρόταση αυτή νομίζω ότι είναι αποδεκτή από όλους, δεν 

χρειάζεται περαιτέρω ψηφοφορία.  

Ο κ.Μανιάς έχει το λόγο.  

Β.ΜΑΝΙΑΣ: Καλημέρα σας. Σας εύχομαι υγεία. Ήθελα να σας μιλήσω για 

τους Νόμους 2838 και 3016, αλλά ο κ.Εμμανουηλίδης με κάλυψε. Μόνο θέλω 
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να του επισημάνω ότι με το Ν.2838 οι Δικαστικοί Γραμματείς οι οποίοι 

μπαίνουν στο Σώμα με το βαθμό του Ανθυπασπιστού, παίρνουν τα ίδια λεφτά 

με τους εξ Αξιωματικών προερχομένους και δεν τα παίρνουμε εμείς. 

Παράνομα και καταχρηστικά από το 2000 λαμβάνουν αυτές τις αποδοχές και 

σαν εν ενεργεία και σαν συνταξιούχοι. Και εμείς που έχουμε τα 35 χρόνια, 

εδώ και μερικά χρόνια κάθε σειρά της Σ.Τ.Υ.Α. κρίνεται κάθε χρόνο ως 

ευδοκίμως τερματίσαντες οι αξιωματικοί, παίρνουν το βαθμό του Σμηνάρχου, 

ωστόσο παίρνουν τα 2/3 του Ταξίαρχου στη σύνταξή τους και σαν εν 

ενεργεία.  

 Εγώ προσωπικά που ήμουν τυχερός και παρέμεινα 38 χρόνια στο 

Στράτευμα, τα τελευταία χρόνια ως ανακληθείς, παίρνω ολόκληρο του 

Ταξιάρχου. Διότι με το Ν.2768/1999 είχε βγει τότε περίπου ίδιο με τον Ν.978 

που είπε ο κ.Εμμανουηλίδης ότι οι Σμήναρχοι που έχουν τόσα χρόνια 

υπηρεσίας και ένα χρόνο στο κατεχόμενο, λαμβάνουν αποδοχές Ταξιάρχου 

όπως ήταν και οι Συνταγματάρχες εκ Σχολής Ευελπίδων, οι Σμήναρχοι οι 

δικοί μας κλπ. Πρέπει να κινηθούμε για να πάρουμε αυτά που δικαιούμαστε. 

Ευχαριστώ πολύ.  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ.Αλεξόπουλος έχει το λόγο.  

Π.ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟΣ: Είναι πολύ σωστό και δίκαιο και από τις 18 Απριλίου 

του περασμένου έτους έχει τεθεί από το Συντονιστικό Συμβούλιο όλων των εξ 

Υπαξιωματικών προερχομένων και υπάρχει το αίτημα για του Υποπτεράρχου 

κλπ.  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Νομίζω ότι οι προτάσεις αυτές, τόσο του κ.Εμμανουηλίδη όσο 

και του κ.Γκατζόγια και του κ.Μανιά, είναι γενικής αποδοχής, δεν χρειάζεται 

ψηφοφορία, έχουν δρομολογηθεί. Αλλά καλό θα είναι και ο κ.Εμμανουηλίδης 

και οι προηγούμενοι ομιλητές, να τα αναλύσουν αυτά έστω και στην 
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εφημερίδα του Σ.Α.Σ. για γενική ενημέρωση όλων, όχι μόνο αυτών που 

είμαστε εδώ, αλλά και όλων των μελών μας.  

ΜΕΛΟΣ: Έκανα μια πρόταση και μια εισήγηση για να ψηφιστεί αυτό που 

είπα από την Γ.Σ.  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Είπα ότι, είναι γενικής αποδοχής.  

ΜΕΛΟΣ: Τι απόφαση ελήφθη;  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Το επόμενο Δ.Σ. πρέπει να ενεργήσει βάσει της αποφάσεως 

αυτής.  

ΜΕΛΟΣ: (Παρεμβαίνει εκτός μικροφώνου). 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ήδη έχει δρομολογηθεί, όπως είπα.  

Δεν έχουμε άλλο ομιλητή. Ο κ.Πρόεδρος θα κλείσει την Γ.Σ.  

Για το ψηφοδέλτιο, είναι 5 υποψήφιοι για Πρόεδροι, για τους 5 αυτούς 

θα μπει ένας σταυρός. Υποψήφιοι για μέλη, μπαίνουν έως 7 σταυροί. 

Υπάρχουν ονόματα τα οποία είναι υποψήφια και για Πρόεδροι και για μέλη, 

σε περίπτωση που δεν βγουν Πρόεδροι. Αυτό δεν μας αποκλείει να βάζουμε 

σταυρό στο ίδιο άτομο ή για Πρόεδρο ή για μέλος. Επίσης, η Εξελεγκτική 

Επιτροπή είναι 7 υποψήφιοι, μπορούμε να βάλουμε έως 2 σταυρούς.  

Οι 5 υποψήφιοι: Ο κ.Αυδής, ο κ.Καράμπελας, ο κ.Παπαϊωάννου, ο 

κ.Σχίζας και ο κ.Τρέσσος, να περάσουν εδώ.  

Π.ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟΣ: Οι υποψήφιοι Πρόεδροι παρακαλείστε να έρθετε 

επάνω.  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ.Αυδής έχει το λόγο.  

ΑΧ.ΑΥΔΗΣ: Καλημέρα σας. Χρόνια σας Πολλά. Σας ευχαριστώ που με 

ακούτε. Εύχομαι να βγει ο καλύτερος, για το καλό του Συλλόγου μας. Σας 

ευχαριστώ πολύ και Χρόνια Πολλά.  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ.Καράμπελας έχει το λόγο.  
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Π.ΚΑΡΑΜΠΕΛΑΣ: Καλή σας μέρα. Καλή Χρονιά να έχουμε. Παρά το ότι 

είχα γράψει δύο πράγματα να πω, επειδή μας πιέζει ο χρόνος, εγώ θα 

παρακαλέσω το εξής. Θέλουμε όποιος και να βγει, σας θέλουμε όπως και 

σήμερα μας κάνατε χαρούμενους, να είστε και πάντα κοντά στο Σύλλογο, 

μόνο με διάθεση προσφοράς, ομοψυχία, συμμετοχή, συμπαράσταση και ηθική 

στήριξη του εκάστοτε Δ.Σ., με κατάθεση ιδεών και προτάσεων, με καλόπιστη 

κριτική. Εγώ θα πρότεινα να ενδιαφερθούμε για τη προοπτική και το μέλλον 

του Συλλόγου μας, ψηφίζοντας και νέα μέλη. Σας ευχαριστώ πολύ. Καλή 

Χρονιά.  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ.Παπαϊωάννου έχει το λόγο.  

ΠΑΠΑΪΩΑΝΝΟΥ: Κι’ εγώ με τη σειρά μου θέλω να σας ευχαριστήσω, να 

σας ευχηθώ Καλή Χρονιά σε όλους, εσάς και την οικογένειά σας.  

Ένα μόνο γεγονός ακόμα θα αναφέρω. Θέλω να αποτίσω φόρο τιμής κα 

μνήμης στους συναδέλφους μου και σε συντρόφους συναδέλφων που δεν 

υπάρχουν αυτή τη στιγμή, να ξέρουν ότι θα είμαστε αρωγοί σ’ αυτούς τους 

ανθρώπους. Και εσάς, κ.Συνάδελφοι, σας παρακαλώ πάρα πολύ, ζητώ την 

εμπιστοσύνη σας για να προχωρήσω αυτό το έργο του μεγάλου μας 

Συλλόγου, που έχει την πρόοδό του, που οι άξιοι συνάδελφοι την έχουν 

φτάσει εκεί που την έχουν φτάσει. Η δική μου πρόθεση είναι να βοηθήσω σε 

όλα τα προβλήματα και σε όλα τα αιτήματα των συναδέλφων. Σας ευχαριστώ 

πολύ.  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ.Σχίζας έχει το λόγο.  

Δ.ΣΧΙΖΑΣ: Η οποιαδήποτε εμπλοκή-συμμετοχή στα διοικητικά οποιουδή-

ποτε Συλλόγου δεν είναι απολύτως τίποτα άλλο, είναι εθελοντισμός, είναι 

προσφορά, είναι διάθεση χρόνου, είναι καταβολή προσπάθειας. Όσοι μπορούν 

και θέλουν να συμμετέχουν σε όλο αυτό το κύκλωμα, μπορούν να  
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συμμετέχουν.  

 Προσωπικά, ύστερα από 13 και πλέον χρόνια εμπλοκής μου στα 

διοικητικά του Σ.Α.Σ., αποφάσισα να θέσω υποψηφιότητα για Πρόεδρος. Η 

απόφαση αυτή είναι αποκλειστικά δική μου. Το να θα βγω ή όχι, η απόφαση 

είναι δική σας.  

 Κάτι άλλο πέραν των Αρχαιρεσιών. Την Πέμπτη το βράδυ σε ένα από 

τα καλύτερα κοσμικά κέντρα της Αθήνας και όχι μόνο, στα Αστέρια 

Γλυφάδας, ο Σ.Α.Σ. θα κόψει τη πίτα και θα έχει και τη χοροεσπερίδα του. Θα 

απολαύσουμε ένα απίθανο πρόγραμμα με Αντύπα, Καίτη Γαρμπή, πολλούς 

άλλους καλλιτέχνες, μπαλέτα κλπ. και όλα αυτά με το συμβολικό ποσόν των 

25 €. Παρακαλώ, έγκαιρα να δηλώσετε την συμμετοχή σας. Να είμαστε όλοι 

καλά.  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ.Τρέσσος είναι απών, έχουμε τη πληροφορία ότι δεν 

μπόρεσε να έρθει επειδή είναι άρρωστος.  

 Από τα υποψήφια μέλη, ο κ.Αβραμίδης έχει το λόγο.  

Ι.ΑΒΡΑΜΙΔΗΣ: Κύριοι, σας ευχαριστώ που βρεθήκατε και σήμερα εδώ και 

σας εύχομαι μια καλύτερη Χρονιά.  

 Είμαι ο Απόστρατος Σμήναρχος της 8ης Σειράς Αβραμίδης. Είμαι μέλος 

του Συλλόγου επί 10ετία. Εργάστηκα στο Σύλλογο από ένα δύσκολο μετερίζι, 

μέλος της Συντακτικής Επιτροπής της εφημερίδας «ΝΕΑ ΤΟΥ Σ.Α.Σ.». Τα 10 

χρόνια που υπηρετώ το Σύλλογο, νομίζω ότι είναι πολλά, γι’ αυτό και ήθελα 

να σταματήσω. Μερικοί λόγοι που με ανάγκασαν να ξαναβάλω, είναι κυρίως 

οι εξής. Τα δύο άλλα μέλη της Συντακτικής Επιτροπής απέρχονται και ως εκ 

τούτου θεώρησα σκόπιμο να μην φύγω και εγώ και αφήσω την εφημερίδα στο 

έλεος. Έχει πάρει μια ανοδική πορεία και το πιστεύετε εσείς, όχι εγώ, και ως 

εκ τούτου πιστεύω ότι αν έφευγα και εγώ, θα δημιουργείτο πρόβλημα στην  
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εφημερίδα. Αυτός είναι ο βασικός λόγος που ξαναβάζω υποψηφιότητα. 

 Ένα δεύτερος λόγος είναι ότι, συμμετέχω σε 7 Επιτροπές του 

Συλλόγου, προβολής πολλών θεμάτων που μας αφορούν, μερικά των οποίων 

είναι: Το νέο μισθολόγιο το δικό μας των στρατιωτικών. Είναι το εξελικτικό 

των αποφοίτων της Σχολής. Είναι η αναβάθμιση της Σχολής. Είναι το δίκαιο 

που είπε και ο κ.Επίτιμος Πρόεδρος, για τη περίπτωση των Σμηνάρχων, 

κατάφωρα αδικούμενοι. Οι Σμήναρχοι προελεύσεως από την Σχολή μας 

αδικούνται κατάφωρα, διότι λαμβάνουν τα 2/3 του Ταξιάρχου και 

εξομοιώνονται ακριβώς με το ίδιο που παίρνει ο Υποσμηναγός.  

 Ευχαριστώ που με ακούσατε. 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ.Αλεξόπουλος έχει το λόγο.  

Π.ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟΣ: Εγώ δεν έχω να πω τίποτα. Παρακαλώ το επόμενο 

μέλος του Δ.Σ. να έρθει στο βήμα. 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ.Ανδρικόπουλος έχει το λόγο.  

Α.ΑΝΔΡΙΚΟΠΟΥΛΟΣ: Λέγομαι Ανδρέας Ανδρικόπουλος, είμαι 19η Σειρά 

και εύχομαι καλή επιτυχία σε όλους τους συναδέλφους.  

 Θέλω να ευχαριστήσω προκαταβολικά όλους τους συναδέλφους που θα 

με τιμήσουν με την ψήφο τους, αν με τιμήσουν. Ευχαριστώ πολύ.  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ.Ασημακόπουλος έχει το λόγο.  

Δ.ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΣ: Σας εύχομαι καταρχάς ευτυχισμένο τον 

καινούργιο χρόνο. Εγράφην πρόσφατα στο Σύλλογο και αυτό που θέλω να 

σας πω είναι ότι, πήγα να ζητήσω από το Σύλλογο να μπορώ να προσφέρω 

κάτι, αν έχω κάτι να προσφέρω, εκλεγώ ή δεν εκλεγώ. Σας ευχαριστώ. 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ.Βούλγαρης έχει το λόγο.  

Ν.ΒΟΥΛΓΑΡΗΣ: Είμαι το νεότερο μέλος στο Σύλλογο. Διαβάζοντας ένα 

άρθρο του κ.Καράμπελα για την συμμετοχή νέων προσώπων, αποφάσισα να 
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θέσω την υποψηφιότητά μου ως υποψήφιο μέλος στο Δ.Σ. και ζητώ την 

υποστήριξή σας.  

 Εύχομαι σε όλους τους υποψηφίους καλή επιτυχία και όποιος και να 

εκλεγεί, να σταθούμε όλοι μαζί να βοηθήσουμε για να μπορέσει ο Σύλλογος 

να αυξήσει τη παρουσία σε μέλη και να δώσουμε δύναμη στο Δ.Σ. να 

προχωρήσει στα θέματα που μας αφορούν. Ευχαριστώ πολύ.  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ.Δαμηλάκης έχει το λόγο.  

ΕΜ.ΔΑΜΗΛΑΚΗΣ: Καλή Χρονιά σε όλους τους συναδέλφους που 

παρευρίσκονται στην αίθουσα αυτή. Είμαι ο Σμήναρχος εν αποστρατία 

Μανώλης Δαμηλάκης, 11η Σειράς. Ευχαριστώ εκ των προτέρων όσους με 

προτιμήσουν με το σταυρό ψηφοφορίας, όπως επίσης και όλους τους άλλους 

συναδέλφους. Ευχαριστώ. 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ.Ζαφειράκης έχει το λόγο.  

Κ.ΖΑΦΕΙΡΑΚΗΣ: Αγαπητοί συνάδελφοι, παλαιοί και καινούργιοι, λέγομαι 

Κων/νος Ζαφειράκης. Έχω φύγει πολλά χρόνια από την Αεροπορία, έζησα 

στην Αμερική. Μπορεί να μην έχω μεγάλη πείρα πάνω στα της Αεροπορίας 

θέματα, αλλά έχω μεγάλη πείρα στα των Συλλόγων και είμαι αυτός που 

πιστεύω ότι μπορεί να βοηθήσει το Σύλλογο να μαζέψει λεφτά. Είμαι 

ταξιδιωτικός πράκτορας τώρα. Έχω ασχοληθεί πολύ με τα… των Συλλόγων 

και αυτό που χρειαζόμαστε είναι χρήματα. Τα υπόλοιπα τα αφήνω στους 

παλαιούς της Αεροπορίας. Ευχαριστώ. 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ.Καρυδάκης; Δεν είναι εδώ. Ο κ.Ζεβόλης είναι στο Ταμείο. 

Ο κ.Καράμπελας είναι γνωστός. Ο κ.Καστανάς δεν είναι εδώ.  

Ο κ.Μανιώτης έχει το λόγο.  

Δ.ΜΑΝΙΩΤΗΣ: Καλημέρα σας. Είμαι ο Μανιώτης Δημήτριος, 12η Σειρά, 

μέλος του Δ.Σ. για 4,5 χρόνια, πρώην Κοσμήτορας. Οι περισσότεροι με 
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ξέρετε, έχουμε υπηρετήσει σε διάφορες μονάδες. Αλλά ίσως οι περισσότεροι 

με θυμάστε, είμαι αυτός που ήμουν μπροστάρης, που έφτιαχνα τα πανώ όταν 

κάναμε τις διαδηλώσεις και για τις οποίες έχω υπόψη μου ότι πρέπει να 

ξανακάνουμε, γιατί όλοι μας κοροϊδεύουν. Ακόμη το Νομοσχέδιο δεν 

ψηφίστηκε, ακόμα δεν αυξήθηκαν οι συντάξεις μας. Έχω την εντύπωση ότι 

πρέπει να ξανακατέβουμε μπροστά στην Βουλή, στο Υπουργείο. Ο 

κ.Υπουργός Εθνικής Αμύνης μας απάντησε ότι, υπεύθυνος τώρα είναι ο 

κ.Υπουργός Οικονομικών. Άρα νομίζω ότι πρέπει να ξαναφτιάξουμε πανώ και 

να κάνουμε διαμαρτυρίες και να ξανακατέβουμε. Όλοι μαζί και πρώτος εγώ 

θα είμαι μπροστάρης για να πάμε να τους τα πούμε και πάλι. Όλοι μας 

κοροϊδεύουν.  

Εάν θέλετε να σας αντιπροσωπεύσω και με ψηφίσετε, θα προσπαθήσω 

όσο μπορώ να φανώ αντάξιος. Σας ευχαριστώ πολύ. 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ.Παναγιώτου έχει το λόγο.  

Δ.ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΥ (25η Σειρά): Συμμετέχω για δεύτερη φορά στις εκλογές. 

Θα επιθυμούσα, σας παρακαλώ, την ψήφο σας. Ευχαριστώ εκ των προτέρων 

όσους με ψηφίσουν και όσους δεν με ψηφίσουν.  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ.Παπαγεωργίου έχει το λόγο.  

Α.ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ (12η Σειρά Σ.Τ.Υ.Α.): Μόνο λίγοι με ξέρουν από εδώ, 

γιατί δεν είχα τη τύχη να σταδιοδρομήσω στην Αεροπορία, μόνο 11 χρόνια 

μαζί με τη Σχολή. Το 1971 αποπέμφθηκα από την Αεροπορία από την 

στρατιωτική δικτατορία. Έκτοτε ήμουν στο εξωτερικό και σταδιοδρόμησα σε 

άλλα επαγγέλματα.  

 Πριν από 10 χρόνια επανήλθα στην Ελλάδα και γράφτηκα στο Σύλλογό 

μας. Πάντοτε είμαι κοντά στο Σύλλογο και έχω δώσει ότι μπορούσα να δώσω 

και υπόσχομαι ότι θα είμαι φρουρός των δικαιωμάτων των μελών του  
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Συλλόγου μας.  

Σας ευχαριστώ πάρα πολύ.  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ.Πουραϊμης έχει το λόγο.  

Κ.ΠΟΥΡΑΪΜΗΣ: Αγαπητοί συνάδελφοι, σας καλημερίζω και σας εύχομαι 

Καλή Χρονιά.  

Αποφάσισα να βάλω υποψηφιότητα στο Δ.Σ. του Συλλόγου μας, γιατί 

θέλω να βοηθήσω τον Σύλλογο να ανέβει ακόμα πιο ψηλά απ’ ότι είναι, αλλά 

και για να προσπαθήσω για την επίλυση διαφόρων προβλημάτων που 

αφορούν όλους μας.  

Σας ευχαριστώ εκ των προτέρων για την ψήφο σας. 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Για την Εξελεγκτική Επιτροπή υποψήφιοι είναι: Ο κ.Καστανάς 

Νικόλαος της 17ης Σειράς, ο κ.Κριτσοταλάκης Εμμανουήλ, ο κ.Μανιώτης 

Δημήτριος, ο κ.Μπερδένης Γεώργιος, ο κ.Νταραράς Γεώργιος, ο κ.Ρώτας 

Κων/νος και ο κ.Τσιμόγιαννης Σεραφείμ.  

 Ο κ.Μπερδένης έχει το λόγο.  

Γ.ΜΠΕΡΔΕΝΗΣ: Είμαι μέλος στο Σύλλογο από το ’83. Συμμετέχω στις Γ.Σ. 

Αποφάσισα και εγώ να μπορέσω να βοηθήσω τον Σύλλογο για μια θητεία. 

Είμαι μέλος σε άλλες Εξελεγκτικές Επιτροπές Συλλόγων και γνωρίζω πολύ 

καλά τις υποχρεώσεις οι οποίες απορρέουν από τη θέση αυτή.  

 Η Εξελεγκτική Επιτροπή δεν είναι να παρουσιάζεται μια φορά το χρόνο 

και να υπογράφει τον Ισολογισμό που της δίνει ο Ταμίας και το Δ.Σ. Πρέπει 

να γνωρίζει η Εξελεγκτική Επιτροπή και το 1 € έσοδο ή έξοδο πως προέκυψε. 

Με άλλα λόγια, η Εξελεγκτική Επιτροπή είναι θεματοφύλακας των 

οικονομικών.  

Αν με τιμήσετε με την ψήφο σας, μαζί με τα άλλα μέλη της 

Εξελεγκτικής Επιτροπής θα κάνουμε μηνιαίες συνεδριάσεις της Εξελεγκτικής 
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Επιτροπής για να ελέγχουμε τα βιβλία και τα παραστατικά μαζί με την 

βοήθεια ενός λογιστή, είναι μικρό το κόστος. Επίσης, κάθε τρίμηνο θα 

συντάσσουμε ισολογισμό των οικονομικών του Συλλόγου, που θα 

δημοσιεύεται στην εφημερίδα, να ενημερώνεται όλος ο κόσμος.  

Ευχαριστώ πάρα πολύ που με ακούσατε. 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ.Νταραράς έχει το λόγο. 

Γ.ΝΤΑΡΑΡΑΣ: Κύριοι, καλησπέρα σας. Είμαι ο Γιώργος Νταραράς, της 19ης 

Σειράς. Είμαι υποψήφιος για το ΣΔΟΕ του Συλλόγου, για την Εξελεγκτική 

Επιτροπή. Με γνώμονα το Καταστατικό του Συλλόγου, σε συνεργασία με 

όποιον εκλεγεί και έχει τα οικονομικά του Συλλόγου, πιστεύω ότι κάποιες 

μικροπαρατηρήσεις θα διορθωθούν.  

 Ευχαριστώ πάρα πολύ. Καλημέρα σας. 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ.Ρώτας έχει το λόγο.  

Κ.ΡΩΤΑΣ: Εγώ, κύριοι, κατεβαίνω μόνο για να βοηθήσω στο Σύλλογο να 

μαζέψουμε τα χρήματα, για να μην έχουμε ανάγκη κανέναν και να απλώνουμε 

το χέρι και να ζητάμε λεφτά.  

Π.ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟΣ: Ο κ.Τσιμόγιαννης είναι γνωστός και δεν θέλει να 

έρθει να μιλήσει. Η Επιτροπή Εκλογών να πάει στη θέση της.  

 Εγώ, κλείνοντας, σας δηλώνω ότι τα τρία χρόνια τα οποία βρέθηκα, 

έκανα στο ακέραιο το καθήκον μου.  

Ένα ευχαριστώ στον κ.Ζεβόλη, θερμό ευχαριστώ, διότι κάλυψε όλες τις 

ανεπάρκειες των υπολοίπων μας, επειδή κάθε μέρα ήταν εκεί. 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ.Δήμου έχει το λόγο.  

Δ.ΔΗΜΟΥ: Εύχομαι και εγώ με τη σειρά μου υγεία και χαρά, περισσότερο 

αγάπη, αυτή που διδάσκει η θρησκεία μας.  

 Δεύτερον, θέλω να επισημάνω την εργασία και τις ευχαριστίες όλων  
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μας στον Γεώργιο Τάγκαλο για το ημερολόγιο που ακόμα η Αεροπορία το 

δικό της δεν έχει κυκλοφορήσει, ο Γιώργος Τάγκαλος με την συνεργασία το 

κυκλοφόρησε και θα το πάρετε. 

Κ.ΡΩΤΑΣ: Πρέπει να καταλάβετε, ότι για να γίνει αυτή η οργάνωση, 

δούλεψε ένας άνθρωπος τον οποίον δεν τον ξέρετε, ο Υποσμηναγός 

κ.Παππάς, που είναι στη μπαριέρα και τον ευχαριστούμε πάρα πολύ. Έκανε 

τα πάντα ο κ.Παππάς.  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Λύεται η Συνεδρίαση. Όλοι στην ψηφοφορία. Η Εφορευτική 

Επιτροπή να είναι στη θέση της.  

Στη συνέχεια η Εφορευτική Επιτροπή διεξάγει μυστική ψηφοφορία για την 

εκλογή νέου Δ.Σ. 

………………………………………………………………………………… 

 

ΩΡΑ ΛΗΞΕΩΣ: 11.45΄ 

         Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ              Τ Α   Μ Ε Λ Η 

 

 

ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟΣ    ΠΑΝΤΕΛΗΣ ΧΕΙΜΑΡΙΟΣ 
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